

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
**делегованого представника інституту громадянського суспільства**  
**для участі в установчих зборах**

Прізвище, ім'я та по батькові	Ребека Олександр Олегович
Число, місяць, рік народження	25.06.1980
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Освіта вища
Посада та місце роботи	НСК Олімпійський (начальник інженерно-диспетчерського відділу)
Посада в інституті громадянського суспільства	-
Трудова та/або громадська діяльність	-
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	м. Київ, вул. Борщагівська, 117, кв. 22 + 380503322306 orebeka@uacinema.net.ua

31.05.21р.  
ДАТА

  
ПІДПИС

Ребека О. О.  
ПІБ

## **МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській  
районній у місті Києві державній адміністрації

**Я , РЕБЕКА ОЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ , маю намір бути  
обраним до складу Громадської ради при Деснянській  
районній адміністрації в м.Києві**

**Знаю що у Деснянському районі є проблеми в ЖКХ.**

**Свій напрямок у Громадській раді бачу напрямку  
проблем ЖКГ а саме задля покращення ситуації із захисту  
прав та законних інтересів об'єднань співвласників  
багатоквартирних будинків, проведення активної роботи у  
частині виявлення проблемних питань житлово-  
комунального законодавства, їх опрацювання, винесення  
на обговорення.**

31.05.21



**РЕБЕКА О.О.**



Громадсько-політична газета  
**„КИЇВ.ОРГ”**  
Друкований засіб масової інформації  
(Свідоцтво від 19.04.2018 КУ №830-467Р)  
+38 (093) 142 24 97

---

25 травня 2021 р.

Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів делегованих  
представників інститутів  
громадянського суспільства щодо  
формування нового складу Громадської  
ради при Деснянській районній в місті  
Києві державній адміністрації

**ІНФОРМАЦІЯ**  
про результати діяльності Друкованого засобу масової інформації газета «Київ.org»

1. Назва ІГС: Друкованого засобу масової інформації - газета «Київ.org».
2. Дані про легалізацію
  - Дата: 19.04.2015р.
  - Свідоцтво про державну реєстрацію КУ № 830-467Р
3. Місцезнаходження ІГС:  
адреса для листування 04050, м. Київ, Глибочицька, 13,  
адреса веб-сайту- <https://kyiv-org.com.ua/>  
адреса електронної пошти ІГС: [ouk95976@gmail.com](mailto:ouk95976@gmail.com)  
номер контактного телефону: (073) 037 -52-16.
4. Основна мета та напрями діяльності:

*мета діяльності* – інформування мешканців міста про соціально-політичні та комунально-побутові, економічні новини;

*напрями діяльності* – співпраця з державними органами влади та управління задля розроблення та впровадження проектів, що відповідають інтересам Організації, проведення масових заходів (зборів, мітингів, демонстрацій тощо), організація і проведення конференцій, семінарів тощо.

Газета «Київ.org» зареєстрована 19.04.2018р. За період своєї діяльності випустила перший номер газети в якому висвітлено актуальні Столичні події, що стосуються проведення фіналу Ліги Чемпіонів УЄФА, новини про тарифну політику, про відкриття у Києві місць відпочинку, та інші загальнодержавні та місцеві новини.

Видавництво «КИЇВ.org» розпочало свою роботу, як друкований засіб масової інформації з 19.04.2018 р. З 2019 року, отримавши перемогу у міському конкурсі проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада» «КИЇВ.org», успішно реалізовується як (Інформаційно-аналітичне Інтернет-видання, освітній центр — інтернет портал, незалежний і політично незаангажований.

«КИЇВ.org» — успішне та авторитетне видання яке на своїх сторінках, гарячими темами висвітлює діяльність місцевої і державної влади, інформує про співпрацю з громадськістю.

**Наше завдання:**

Інформування громадськості Києва про головні події суспільно-політичного життя, висвітлення ключових рішень органів влади та їх безпосередній вплив на позитивні зрушення у соціально-економічному розвитку міста. Ґрунтуючись на принципах відкритості та прозорості видання, на Інтернет порталі інформаційно-аналітичного видання «Київ.org» обговорювати актуальні проблеми сьогодення, роботу органів влади, територіальних об'єднань громад, медичну реформу, а також ті питання, що викликають зацікавленість громадськості, залучаючи до цього як найширше коло читачів.

Публікаціями сприяти побудові громадянського суспільства, поінформованості населення міста, його правовій освіті, піднесенню духовного та культурного рівня. Збагачувати тематику та жанрову різноманітність матеріалів, завдяки співпраці з громадою. Наша місія – чесно і правдиво інформувати наших читачів про все, що відбувається в Києві, Україні і світі. «КИЇВ.org» розповідає про становлення місцевого самоврядування, актуальні проблеми державотворення, про проблеми соціально-економічних перетворень та соціального захисту населення, про питання зміцнення правопорядку та законності, висвітлює культурне життя держави – власне, розмаїття тем визначається діяльністю ГР при КМДА.

Редактор-



Станкевич О.Г.